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¢ORE R
(R%g 57 n R B B 1.5% ~ 2% 0% 0% 0%
1Y 2% 1Y 3% 1Y 4%
B W 2y 1% 2Y 2% 2y 3%
TR S 3Y HEAB Y 3 1% 37 2%
(CDSC) 4Y Az Y 1%
5Y A ®]
g B 1 % for e K e
(B3 570 M G 3) B ©
F v % F eI H eI F eI F eI
S~ FEJAEFTRAL NG X
Fh e A T U B
e 5% 1.35% by l.2% BB 12% BB 2%
FER (G R) 5% 0.23% £ % 0.23% 5% 0.23% 5% 0.23%
A3 A 5 1% 5% 1% B 1%
Ee % % 20% A B F o B F o B
B (4o wic2 £ 5% &
&;é?z;;’ s 0% 0% 0% 0%
Bamgr F(ER) X 1. 6% 2. 45% 2. 45% 2. 45%

AREAF ' SR TEREBESUZARR T ¥ -
NS

B CRFARNFAMERIOF A K ALDR N ARy £ EPE5 FELFHREHLT

FLRET A e P
Ll
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P
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EYTXVA ) ) )
g W L 2% 3& 4= 5

A w) 3,155 ~ 3, 646 4,865 ~ 5, 347 6,632 ~ 7.105 8,457 ~ 8. 921 10,343 ~ 10, 797

T.5 %) 4,573 6, 208 6, 971 - -

U5 w) 5,573 7,208 8, 907 9,712 -

B 5 6,573 8, 208 9, 907 11, 671 12, 520
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A&mu/
EiwE 1# 2 3& 45 54
Ry s 3,155 ~ 3, 646 4,865 ~ 5,347 6,632 ~ 7,105 8,457 ~ 8,921 10,343 ~ 10, 797
A $1ER T 3,155 ~ 3,646(a1)] 3,155 ~ 3,646 3,155 ~ 3,646 3,155 ~ 3,646 3,155 ~ 3, 646
5 $2ER T L710 ~ 1,701(a2) 1,710 ~ 1,701 1,710 ~ 1,701 1,710 ~ 1,701
ol $3ER Y 1,767 ~ 1,758A3) 1,767 ~ 1,758 1,767 ~ 1,758
$4ER T 1,825 ~ 1,816(A4) 1,825 ~ 1,816
$5& R ¥ 1,886 ~ 1,876 (AS)
A3 3 2 ? S 100, 000%(1L 5% 2%+ & ¥ mApM # * (PR EE AT AL EXRE L (F ~mu)iAF * F1.60%)

(30 A& AFTAR G e 50L& CIFMSE o 5or A2 B F ¥ (L 60%)Z #F]

(A1): 100,000%1.5%+(98,500%1.05)*1.60%=1,500+1,655=3,155
(A2): ((98,500%1.05)-1,655)*1.05%1.60%=101,770%1.05%1.60%=1,710

(A3): ((101,770%1.05)-1,710)*1.05%1.60%=105,149*1.05%1.60%=1,767
(A4): ((105,149%1.05)-1,767)*1.05*%1.60%=108,640*1.05%1.60%=1,825
(AS5): ((108,640%1.05)-1,825)*1.05%1.60%=112,247*1.05%1.60%=1,886

100,000%2%+(98,000%1.05)*1.60%=2,000+1,646=3,646

((98,000%1.05)-1,646)*1.05%1.60%=101,254*1.05*%1.60%=1,701
((101,254*1.05)-1,701)*1.05*%1.60%=104,615%1.05%1.60%=1,758
((104,615*1.05)-1,758)*1.05*%1.60%=108,088*1.05%1.60%=1,816
((108,088*1.05)-1,816)*1.05%1.60%=111,677*1.05%1.60%=1,876

E N
. g 4,573 6, 208 6,971
w[ _vieage 1573 () 2573 2.573
W[ zeagr 3,635 12 2,63
H3ER G 1,763 (13)
Tt i AR MM (TAEE AT AR G AERT TG LUt § A f (hf)

[ b A FAS MG 2 45962 & (P X £ b 2o RSB AN 7 (% 2552, 45%) 2§ ]

[Fr:ab)? Ty a8 2353220 Aa 2R ELR1 PRFTHFFH- FLEHY  SRBUEHLEEFF I 2 F
B e A eI e 7 e R M 8 TR o i AR TH RS B r A B ER R e L TR T A
A EAep B AL o]

(T1): (100,000*1.05)*2.45%+100,000*2%(CDSC)=2,573+2,000=4,573

(T2): ((100,000%1.05)-2,573)*1.05*2.45%+100,000*1%(CDSC)=102,428*1.05*2.45%+100,000*1%=2,635+1,000= 3,635

(T3): ((102,428*1.05)-2,635)*1.05*1.60%=(104,914*1.05)*1.60%=1,763

(Lo Asulee il £gepo2 nM F * % 51.60%)

B kB v
. %ﬁfg‘% " 5,573 7,208 8,907 9,712
o F1ER R 5,573 (V1) 2,573 2,513 2,513
u FOE B 4, 635 (U2) 2, 635 2,635
F3E R 3,699 (U3) 2,699
FAER G 1,805 (U4)
U388t A mipl g (PRAEERTAZENA L7 » IOt e 8297 (rg)

[3z:hsexFan fi*f:ﬂ%%aﬂ AR R ek R o LA Bda B R (F A 2,450 2 ] [ AbY o Vs ik
WHEITFFERF I A2 A ERF . TRFHF R EE Y Bl d S EFEI N R R BRI P 2L A
Pisfefudl 82 FF > gl R FHEFRAZ AT AR E R i G LY c RE G R EA B N AR ]

(U1): (100,000%1.05)*2.45%+100,000%¥3%(CDSC)=2,573+3,000 =5,573

(U2): ((100,000%1.05)-2,573)*1.05%2.45%+100,000%2%(CDSC)=102,428*1.05%2.45%+100,000%*2%=2,635+2,000=4,635
(U3): ((102,428*1.05)-2,635)*1.05%2.45%+100,000%1%(CDSC)=104,914*1.05%2.45% +100,000*1%=2,699+1,000=3,699
(Ud): ((104,914%1.05)-2,699)*1.05%1.60%=(107,461*1.05)*1.60%=1,805

[rogiAsucl byei2 pl F * % 5 1.60%]

Ff’;;f;; 6,573 8,208 9,907 11, 671 12,520

B EYTK 6573 (81 2.513 2513 2513 2513

M EETYTE 5,63 (52 2,635 2,635 2,635

wl  sserge 4,699 (83 2,699 2,699
FAER " 3,764 (84) 2,764
FhER G v 1,849 (55

B w3t B 3
[ g FAEES

TREFEAME T (TREEATAREIEERT

EEPI Y R YO

£ AR50 & AR L b 0 o L £ T p R T (F S w2, 45%) 2 B8]

[30: 26]? ' Baulsfcfu 82 HP 53 54% A 28Rl THEFHFI B - 20y SR HEIFFEIN NI R
HRERPw Aol 2 i fcfu g G20 > i B TH R EEfr A2 Eridciud e LY - fuFrFg s
® E Az p b A o ]

(B1): (100,000*1.05)*2.45% +100,000*4%(CDSC) =2,573+4,000=6,573
B2): ((100,000*1.05)-2,573)*1.05*2.45%+100,000*3%(CDSC)=102,428*1.05*2.45%+100,000*3%=2,635+3,000= 5,635
*1.05*2.45%+100,000*2%(CDSC)=104,914*1.05*2.45% +100,000*2%=2,699+2,000=4,699

)
B3): ((102,428*1.05)-2,635)
)

B5): ((107,461*1.05)-2,764)*1.05*1.60%=(110,069*1.05)*1.60% =1,849

(
(
(B4): ((104,914*1.05)-2,699)*1.05*2.45%+100,000*1%(CDSC)=107,461*1.05*2.45% +100,000*1%=2,764+1,000=3,764
(
[

o i AR A B S 1. 60%)
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PREAE 1.5% - 2% 0 0% 0%
(R%EF 7 i ksl G 84En B) -0 v 0 0 o
1Y 2% 1Y 3% 1Y 4%
P 2Y 1% 2Y 2% 2Y 3%
R o 2 3Y s 3Y 1% 3Y 2%
(CDSC) 4Y $EA s 4Y 1%
5Y kA w)
W . . . .
ﬁ‘%?:&.ﬁm;,wwi) %1% H B H B PTS:S
i A B A B A B A B
- FEJRAETAAGHF T F
e SN A T U B
3L % 3.3 1.35% B3 1.2% B3 1.2% B3 1.2%
EEF (gxEsEgr) % % 0.23% #.%0.23% % % 0.23% %% 0.23%
s X e B 3 1% 53 1% 3 %1%
§ o g B 20% F e~ F e~ F e~
He (4 e E
u;\é;f:’li" s 0% 0% 0% 0%
BaRtH(HEA) K 1.6% 2. 45% 2. 44% 2. 45%
FRERF P FLETEREAELNZFTET

BROERFTARCTEAMMEBPNG A ZAEDT 2w E0EFMISN P EFFHFAFRAT * o7 &> FHo Ep 53
EREAF Fmﬂ" °
BEno
FiHE 1# 24 3 4 BE3

Al 5] 3,155 ~ 3. 646 4,865 ~ 5. 347 6,632 ~ 7.105 8,457 ~ 8. 921 10,343 ~ 10,797

e 4,573 6, 208 6, 971 - -

S 5,562 7,186 8,874 9, 680 -

S 6,573 8,208 9,907 11, 671 12, 520
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Aéww,/
wiwE 1# pE: 3 4% 5
Yk 3,155 ~ 3, 646 4,865 ~ 5,347 6,632 ~ 7,105 8,457 ~ 8, 921 10, 343 ~ 10, 797
A BEYYE 3,155 ~ 3.646(A1] 3,155 ~ 3,646 3,155 ~ 3,646 3,155 ~ 3,646 3,155 ~ 3,646
= 528 BB 1,710 - 1,701(A2)] 1,710 ~ 1,701 1,710 ~ 1,701 1,710 ~ 1,701
. 53E R T 1,767 ~ 1,758(A3) 1,767 ~ 1,758 1,767 ~ 1,758
S48 R B 1,825 ~ 1,816(A4] 1,825 ~ 1816
55& B3 T _1.886 - 1,876 (15
Amul3 5 5w gc? gt 7100, 000%(1L 5% 20t 2 s mAph 3 * (T & & K7 AE .p*,ﬁ(; Aan)adr F1.60%)

#1]

Gr:ofkgerfamaye 3}“5/~—& AR R o T Pedp i F T (1.60%) %
(A1): 100,000*1.5%+(98,500*1.05)*1.60%=1,500+1,655=3,155 _ 100,000*2%+(98,000*1.05)*1. 60% 2,000+1,646=3,646
R
. PP 4,573 6,208 6,971
5 F1ERE ™ 4,573 (1) 2,573 2,573
5] $oERY 3. 635 (12) 2,635
»3ER G 1, 763 (13)

P

EXFYESY ¥

& T
B E

[3r: A6)° > T jfud b2 H 253520 ~An sxe

AL F AN

w(%é£&%Fg4im*£$E)?’ w418 ek
¢ HE59G2 AR S K b0 o b e i f T (F A s ni2. 45%) 2
WRR1Y% o THRF G

PR AP e P R B LT S TGS 2

FAEE AR E40 0 g

DABE o]

(T1): (100,000*1.05)*2.45%+100,000*2%(CDSC)=2,573+2,000=4,573
(T2): ((100,000*1.05)-2,573)*1.05*2.45%+100,000*1%(CDSC)=102,428*1.05*2.45%+100,000*1%=2,635+1,000= 3,635
(T3): ((102,428*1.05)-2,635)*1.05*1.60%=(104,914*1.05)*1.60%=1,763

[20 0 f 5 Amwdol &eBz2 dpmd ¥ % "% 5 1.60%]

Pl 8 2P (g )

BE]

- —&19?%‘?"’:91(1&&55%3?&“34100’*&

Ll AR ES N E SRR E ST LR K A S| A

I & B v 5,562 7,186 8,874 9, 680

S1ERF ™ 5, 562 (U1) 2, 562 2, 562 2, 562

B F2ERF 4, 624 (V2) 2, 624 2, 624

5] $3ERF 3,688 (U3) 2, 688
FA4ERF 1, 806 (U4)

Uk w3t 8 5

A2 7 FIVVI(LLLL‘I&’J 4
EETCE

Y-S E-E
[ fh g & A F AR B2 55962 & LaFp A b a0 JL g A B
U S H R R A3 A2 EEERRL TRTHG R - EHY > Bdud LS gY
FTHIBZELHY T2 BT m‘i(wiﬁfd%—iff‘ﬂ'

LR I &R

1): (100,000%1.05)*2.44%+100,000*3%(CDSC)=2,562+3,000 =5,562

FrR(rALERAFTALEIAERAT * St 8297 (rj)
B (F A2, 44%) 2

BE] [
A 200 A R R v R B
FHFG Rz Edep b

ES LR IR

(U
(U2): ((100,000%1.05)-2,562)*1.05*2.44%+100,000*2%(CDSC)=102,438*1.05*2.44%+100,000*2%=2,624+2,000=4,624
(U3):((102,438*1.05)-2,624)*1.05*2.44%+100,000*1%(CDSC)=104,935*1.05*2.44% +100,000*1%=2,688+1,000=3,688
(U4): ((104,935*1.05)-2,688)*1.05*1.60%=(107,494*1.05)*1.60%=1,806
Gr:sidsusd e Anl ¢ 7 % 51.60%]
R
1 ﬁ%ﬁa " 6,573 8, 208 9,907 11, 671 12,520
B SlERD 6,573 (B1) 2,573 2,573 2,573 2,573
Y $2E R T 5,635 (82) 2,635 2, 635 2, 635
5| $3ER D 4,699 (B3) 2,699 2, 699
$A4E R B 3,764 (B4) 2, 764
55 RS 1,849 (85)

Bl w3t & 5¢

[

ERE N AR ) R R RS R e -

FHG AT A4 &

B1): (1
):((
B3): ((102,428*1.05)-2,635
):((
) (

SR Al &

S & F AN
(o g AT AE @G ¢ 425062 & aFp 3 £ ob o 7 r & 9 feSp M
Al o BEU SR A G EE T RF 4% A B EY

FAmH o]

00,000*1.05)*2.45% +100,000*4%(CDSC) =2,573+4,000=6,573
100,000*1.05)-2,573)*1.05%2.45%+100,000*3%(CDSC)=102,428*1.05*2.45%+100,000*3%=2,635+3,000= 5,635

FrR(rALEaRAFTALEIAERAT * St e 8297 (0g)

Fr(E R mu2.45%) 2 B
R THFHG A Eugy o Blckud g
WA AR TG R E S Y 7 B E R (s foifar 4 gL—i FF ool

)
)*1.05*2.45%+100,000*2%(CDSC)=104,914*1.05*2.45% +100,000*2%=2,699+2,000=4,699
)

P2 dp bl g * 'R 5 1.60%]

104,914*1.05)-2,699)*1.05*2.45%+100,000*1%(CDSC)=107,461*1.05%2.45% +100,000*1%=2,764+1,000=3,764
(107,461%1.05)-2,764)*1.05*1.60%=(110,069*1.05)*1.60% =1,849

3 3%
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